

石油通信专业委员会组织召开中国石油通信技术与设备应用研讨会

2015-05-28 23:19:54 作者：朱建疆 点击： 来源：石油通信专业委员会

2015年5月7日，中国石油学会石油通信专业委员会主办的“2015年中国石油通信技术与设备应用研讨会”在安徽合肥召开。本次会议是石油通信专业委员会正式成立后首次组织的技术交流和学术研讨活动。来自全国石油石化行业42家单位的90余名技术人员和53家生产服务企业的130余名厂商代表参加了会议。



会议由副秘书长祁君主持，秘书长张金权致欢迎辞。新疆油田、大庆油田、华北油田、辽河油田的代表分别介绍了各自油田、单位的通信建设情况和业务发展。亚美亚（中国）通讯设备有限公司、东方博盾、星网锐捷和伊顿电源等20家厂商代表针对石油石化行业物联网、大数据、云计算、信息安全、网络建设等多项技术内容作了专题报告。华为、南京普天、福禄克等24家厂商设置展台，展览展示了卫星通信、测试仪表、通信电源、网络设备等方面的产品设备与技术装备。



中国石油通信技术与设备应用研讨会是石油通信专业委员会为满足石油石化行业需求，与设备厂商共同搭建的对接渠道和交流平台，在促进行业通信信息化建设和技术进步方面发挥了重要作用。通过技术与学术研讨，不仅展现了石油石化通信信息行业的新技术、新产品、新成果，使专业技术人员及时了解行业通信信息技术的进步和发展。同时也有助于推动通信信息新技术、新产品、新成果在石油石化行业的应用，满足企业用户的需求，解决企业通信信息技术瓶颈和难题。

中国石油通信技术与设备应用研讨会是石油通信专业委员会着力培养的品牌活动，计划今后每年举办一次。